

游泳館前好流連

學生新聞

【記者趙浩均報導】在學校走一圈，除了新增入口廣場和耀眼的游泳館，有很多同學都發現在游泳館前多了一處適合下課流連的好去處。

於暑假完工的歐式花園，是為配合游泳館整體美觀設計。總務長洪欽仁表示，校內已有福園及牧羊草坪的日式風格，宮燈古色古香的中國風味，書卷廣場的西式草坪，因此將游泳館前空地設計成純歐式花園，讓校園內能夠融合各種不同特色。

本校請來景觀設計廠商規劃花園造型，從門口走進，花園是兩邊對稱圖形，草本和木本植物為主，配合不同的樹種和花種，花臺由大理石打造，整體造價將近一千萬。

這座花園已成為國貿二白欣宜和同學課後約見面的新地點，她認為看來給人很高級的感覺，而且地點醒目，以後會常和同學約在這。但聽到花園的花費時，她不禁建議，她常上課的商館教室多已老舊，還是先把教室的窗簾換換吧！

經濟二的黃子玲覺得花園很普通，沒什麼突出特色。企管進學三的鄧福超和謝政哲倒覺得花園感覺很浪漫，認為學校立意很好，不僅美化環境，在校園走動心情也會很好，只是實在看不出它的造價這麼高。

2010/09/27

游泳館前的歐式花園，花園錦簇，為學校再添一景。（攝影范淑惠）

